

正值农忙时节,农民余国全家的农机却“歇了业”,犯难的老余向本报求助—— “帮我找人修修这‘铁疙瘩’吧!”



农忙季到来,余国全说他一看到自家农机就发愁

信阳消息(首席记者 周涛)“农忙不等人,我现在就是想尽快把机器修好。”5月10日上午,平桥区城阳城办事处马营村村民余国全向本报记者反映称,要栽秧了,家里的旋耕机却坏了,厂家以过了三包期为由不管不问,自己购置了两次机油散热器,装上以后用不了多久就又坏了,希望记者能

够帮帮忙。

用了401个小时,农机坏了三次

5月10日下午4时许,记者来到余国全家中,“大块头”旋耕机停放在家门口,十分显眼。

“机器修了坏,坏了修,三包期内我联系厂家时,他们还来人修;现在刚过

三包期,机器就坏了,打电话找他们,他们也不理了。”余国全指着驾驶台前年的时间表告诉记者,“你看,一共才用了401个小时。”

据余国全介绍,2013年10月5日,他以53000元的价格在潢川县昌达农机有限公司购买了这辆旋耕机。第一次是在作业120小时的时候坏的,当时还在三包期内,除去厂家收取的缸筒活塞(零件)钱和维修师傅的车费,余国全花了近1000元;第二次是在去年9月中旬,厂家不来人,余国全便找到附近修车师傅来看,加上买零件的钱,他一共花了4000多元;第三次是在今年4月24日,买机油散热器等零部件,花了近1000元。

余国全告诉记者,第三次坏了后,他就联系了厂家,可是厂家一直推脱着不来看,无奈之下,他联系了机器部件所属的柴油机厂。柴油机厂根据余国全提供的信息判断是机油散热器的问题,于是4月28日以快递的方式400元出售给了余国全一个机油散热器。

“我拿回来后装上用了不到1个小时,机器就又坏了。”余国全说,“我现在就想找个懂行的人来把机器彻底修好,而不是一会儿买这零件,一会儿买那零

件。”

记者多方联系,农机“有救”了

接到余国全的求助后,10日下午5时许,记者联系到了潢川县昌达农机有限公司雷经理,他说:“余国全这台机器是2013年买的,过三包期都快两年了,你们如果需要买配件,我们会尽量与发动机厂家协调。”

随后,记者又辗转联系到了常发发动机厂的一名经理,他对记者说:“虽然过了三包期,但我们不会不管,我们这就协调人去看看,不过费用得你们出。”

11日下午4时,余国全向记者反映说,常发发动机厂已指派4人到其家中,对旋耕机进行了检测,检测结果机器故障与散热器无关,而是第二次维修时不彻底,换缸头时没有遮住机油压力造成的。常发发动机厂河南信阳服务站一名工作人员向记者表示,会尽快想办法为余国全修好机器,但已过三包期,余国全需要承担手工费。

“再过两天就要栽秧了,农机修好了,我的心病也就好了。”余国全说。



“创建全国文明城市进行时”系列报道③

旅游文明也是资源

——关注我市文明旅游(下)



志愿者在震雷山捡拾垃圾 首席记者 韩蕾 摄

信阳消息(记者 马依钗)“昨天爬贤山,看到沿途有不少垃圾。这个周末约一下?到那里捡垃圾,来个‘环保出游’吧。”昨日上午,记者的微信朋友圈出现了这样一条微信,据发起人意林介绍,两个小时的时间里,共有30多人点赞、评论,7人表示愿意组团去贤山捡拾垃圾。

在贤山、震雷山、燕尾岛等地,到了周末,一些不同年龄段的志愿者便会选择这种出游方式,一边爬山欣赏自然风光,一边捡拾沿途垃圾。

“我们爬山捡拾垃圾也是想弥补一些游客的不文明行为,让信阳市的青山绿水尽可能地不被垃圾破坏。”多次组织并参加过此类活动的志愿者郑承志告诉记者。

前不久,全市创建国家5A级旅游景区和国家

生态旅游示范区工作推进会召开,创建国家5A级旅游景区和国家生态旅游示范区已被市政府写入了今年的政府工作报告,推动旅游产业发展是我市的一项重点工作。

记者采访了解到,在一些景区不同程度地存在着乱涂乱画,乱扔瓜果皮壳,随地吐痰等不文明旅游现象,有些不文明行为主体以本地市民居多。市旅游局一位工作人员接受记者采访时说:“人人都是旅游形象,处处都是旅游环境。不文明旅游行为不仅影响我市的整体形象和景点形象,而且也是对旅游资源本身的一种破坏。”



创全国文明城市
做文明信阳市民



信阳伟业东风风行汽车

第二届同城汽车团购展

看车就有好礼相送

活动时间:5月15号到17号



地址:312国道与京港澳高速交叉口东100米
(欧亚汽车城内)

销售热线:4006262119